



CORRECCIÓN DE ERRORES CONCURSO DE TRASLADOS DE ENFERMERA O ENFERMERO SAMU

CONCURSO PARA LA PROVISIÓN DE DIVERSAS JEFATURAS DE SERVICIO Y DE SECCIÓN ASISTENCIALES EN DIFERENTES HOSPITALES

Publicadas hoy en el DOGV. A continuación, tenéis los enlaces:

Conselleria de Sanidad Universal y Salud Pública

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 17 de noviembre de 2017, del director general de Recursos Humanos y Económicos, por la que se convoca concurso de traslados para cubrir diversas plazas de enfermera o enfermero SAMU de instituciones sanitarias dependientes de la Conselleria de Sanidad Universal y Salud Pública. [2018/2571]

Donde dice: 989 SAMU VALÈNCIA – ÀREA METROPOLITANA VALÈNCIA 6

Debe decir: 989 SAMU VALÈNCIA – ÀREA METROPOLITANA VALÈNCIA 5

https://www.dogv.gva.es/datos/2018/03/14/pdf/2018_2571.pdf

Conselleria de Sanidad Universal y Salud Pública

RESOLUCIÓN de 28 de febrero de 2018, del director general de Recursos Humanos y Económicos, por la que se convoca concurso para la provisión de diversas jefaturas de servicio y de sección asistenciales en diferentes hospitales dependientes de la Conselleria de Sanidad Universal y Salud Pública. [2018/2372]

https://www.dogv.gva.es/datos/2018/03/14/pdf/2018_2372.pdf

Para cualquier aclaración que necesitéis podéis dirigiros a los delegados asignados a los diferentes departamentos de salud.

NO HACE FALTA SER MUCHOS PARA HACER LAS COSAS BIEN, PERO CUANTOS MÁS SEAMOS MÁS COSAS ALCANZAREMOS.

ÚNETE A NOSOTROS



SIMAP-PAS

SOMOS COMPAÑEROS